PRODUCT COMPONENTS LIST: Bidirectional Secreted Luciferase System

CATALOG NO.SIZE631757each

DESCRIPTION

The Bidirectional Secreted Luciferase System includes a bidirectional expression vector (pBI-CMV5) designed to constitutively express a protein of interest and the secreted reporter protein *Metridia* luciferase (MetLuc), and the Ready-To-Glow[™] Secreted Luciferase Reporter Assay.

The pBI-CMV5 vector is designed to constitutively express a protein of interest and a secreted reporter (*Metridia* luciferase, or MetLuc). The gene of interest must contain an initiation codon and a stop codon. Protein expression is driven by one of two constitutively active human cytomegalovirus promoters: $P_{\text{CMV IE}}$ drives the expression of the protein of interest, and P_{minCMV} drives the expression of MetLuc.

When MetLuc is secreted into the surrounding medium, it is easily detected with the Ready-To-Glow Secreted Luciferase Reporter Assay via a one-step reaction which is performed using the supernatant of transfected cells, without the need for cell lysis.

PACKAGE CONTENTS

- pBI-CMV5 Vector (Cat. No. 632547; not sold separately)
- Ready-To-Glow Secreted Luciferase Reporter Assay (Cat. No. 631726)

Note: For more information, please see the Certificate of Analysis supplied with each component.



Clon**tech**

United States/Canada 800.662.2566 Asia Pacific +1.650.919.7300 Europe +33.(0)1.3904.6880 Japan +81.(0)77.543.6116

Clontech Laboratories, Inc. ATakara Bio Company 1290 Terra Bella Ave. Mountain View, CA 94043 Technical Support (US) E-mail: tech@clontech.com www.clontech.com

Notice to Purchaser

Clontech products are to be used for research purposes only. They may not be used for any other purpose, including, but not limited to, use in drugs, *in vitro* diagnostic purposes, therapeutics, or in humans. Clontech products may not be transferred to third parties, resold, modified for resale, or used to manufacture commercial products or to provide a service to third parties without written approval of Clontech Laboratories, Inc.

Clontech, the Clontech logo and all other trademarks are the property of Clontech Laboratories, Inc., unless noted otherwise.

Clontech is a Takara Bio Company. ©2009 Clontech Laboratories, Inc

(PA943207)